Hazi feladat, 2017. aprilis 5.

115. feladat

Hatarozzuk meg az AgCl oldhatdsagi szorzatat a kdvetkezé galvancella segit-
ségevel:

~ AglAgCl(s)| KC1(0,1 mol/dm3), AgCl(telitett) | AgNO,(1 mol/dm3) | Ag +
25 °C hémérsekleten £y = 0,493 V. Az aktivitasi tényezdk:

MAg") = 0,72 (1 mol/dm>-es AgNO;-oldatban)

Y(CI) = 0,769 (0,1 mol/dm3-es KCl-oldatban).

A diffaziés potencialtol eltekintiink.

110. I€iladax
Az | mol/dm3-es H'-ion tartalmu oldattal késziilt kinhidronelektrod

elektrodpotencialja &2 = 699 mV, az 1 mol/dm? KCl-es kalomelelektréd poten-
cidlja 281 mV. Egy hidrogénion tartalmi oldatbol kinhidron elektrodot készi-
tink, és az oldatba még egy | mol/dm3-es kalomelelektrdd is meriil. Az elek-
tromotoros erd Eygp: = 0,00 mV. Mekkora az oldat pH-ja?



